
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) T. A 2020/2021 

(RPP DARING DIMASA PANDEMI COVID-19) 
Sekolah            :  SMAN 1 KUALUH  

                             SELATAN 
Kelas 

/Semester :  

X/1 

Tahun  

Pelajaran : 

 2020/2021 
Mata Pelajaran : Ekonomi  

                            peminatan dan 

                            lintas minat 

Alokasi Waktu/Pertemuan Ke : 

 9 JP (3X3 JP) 

/Ke-24 

Kurikulum Darurat Pandemi  

Covid-19 : Keputusan Mendikbud 

Nomor 719/P/2020 
KD 3.8             :  Perkoperasian 
Materi              :  Sejarah perkembangan koperasi, pengertian koperasi, landasan dan asas koperasi, ciri-ciri 

koperasi, prinsip-prinsip koperasi 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Memahami sejarah perkembangan koperasi 

2. Memahami konsep koperasi  
B. MEDIA/SUMBER BELAJAR 

1.Whatsapp (Wa) 

2.Google Classroom 

3. Youtube 

4. Email masitahnainggolanraj@gmail.com  

5. Buku ekonomi  Grafindo kelas X dan buku lainnya yang relevan 

6. Sumber belajar lainnya menggunakan internet 

C. PERSIAPAN PEMBELAJARAN 

1. Guru memberikan informasi persiapan siswa dalam mengikuti proses pembelajaran daring 

D. LANGKAH-LANGKAH  PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

a. Membuka kelas virtual (google classroom) dengan link yang sudah di informasikan  

    kepada siswa 

b. Berdoa, mengabsen dan mengecheck keadaan siswa  

c. Apersepsi dan motivasi 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa bergabung dalam google classroom untuk mengikuti proses pembelajaran 

b. Guru   menshare  tujuan   pembelajaran   yang   akan   dicapai dalam  pertemuan   hari   ini 

c. Guru   menshare   materi   pembelajaran https://youtu.be/McXd2VZOfTQ 

    tentang:  Sejarah perkembangan koperasi, pengertian koperasi, landasan dan asas koperasi,  

    ciri-ciri koperasi, prinsip-prinsip koperasi 

d. Guru meminta siswa untuk memahami materi. 

3. Kegiatan Akhir 

a. Guru dan siswa membuat kesimpulan dari materi yang dipelajari pertemuan hari ini 

b. Siswa mengerjakan Post test untuk mengetahui pemahaman siswa 

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Pengetahuan  :  Penilaian harian tertulis berupa kuis secara on-line dikirim melalui 

email    masitahnainggolanraj@gmail.com 

2. Penilaian Ketrampilan     :  Penilaian portofolio untuk tugas kelompok 

3. Penilaian Sikap  :  Keaktifan peserta didik dalam kegiatan dan disiplin waktu baik 

   mengikuti pembelajaran atau mengerjakan tugas. 

  
 

Mengetahui,            Damuli, 20 Juli 2020 

Kepala SMAN 1 Kualuhselatan          Guru Mata Pelajaran Ekonomi 
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NIP.198009182005022003           NIP.196812241995122001 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) T. A 2020/2021 

(RPP DARING DIMASA PANDEMI COVID-19) 
Sekolah            :  SMAN 1 KUALUH 

SELATAN 
Kelas 

/Semester :  

X/1 

Tahun  

Pelajaran : 

 2020/2021 
Mata Pelajaran : Ekonomi 

                            peminatan dan 

                            lintas minat 

Alokasi Waktu/Pertemuan Ke : 

 9 JP (3X3 JP) 

/Ke-25 

Kurikulum Darurat Pandemi  

Covid-19 : Keputusan Mendikbud 

Nomor 719/P/2020 
KD 3.8             :  Perkoperasian 
Materi              :  Fungsi dan peran koperasi, jenis-jenis usaha koperasi, perangkat organisasi koperasi, 

                            sumber permodalan koperasi. 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Memahami fungsi dan peran koperasi 

2. Memahami jenis-jenis usaha koperasi 

3. Memahami perangkat organisasi koperasi 

4. Mengidentifikasi sumber permodalan koperasi 
B. MEDIA/SUMBER BELAJAR 

1.Whatsapp (Wa) 

2.Google Classroom 

3. Youtube 

4. Email masitahnainggolanraj@gmail.com  

5. Buku ekonomi Grafindo kelas X dan buku lainnya yang relevan 

6. Sumber belajar lainnya menggunakan internet 

C. PERSIAPAN PEMBELAJARAN 

1. Guru memberikan informasi persiapan siswa dalam mengikuti proses pembelajaran daring 

D. LANGKAH-LANGKAH  PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

a. Membuka kelas virtual (google classroom) dengan link yang sudah di informasikan  

    kepada siswa 

b. Berdoa, mengabsen dan mengecheck keadaan siswa  

c. Apersepsi dan motivasi 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa bergabung dalam google classroom untuk mengikuti proses pembelajaran 

b. Guru   menshare  tujuan   pembelajaran   yang   akan   dicapai dalam  pertemuan   hari   ini 

c. Guru   menshare   materi   pembelajaran   https://youtu.be/TJ0HL4tLbOE 

yaitu: fungsi   dan   peran   koperasi, jenis-jenis  

    usaha koperasi,  perangkat organisasi koperasi, sumber permodalan koperasi  

d. Guru meminta siswa untuk memahami materi. 

3. Kegiatan Akhir 

a. Guru dan siswa membuat kesimpulan dari materi yang dipelajari pertemuan hari ini 

b. Siswa mengerjakan Post test untuk mengetahui pemahaman siswa  
E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Pengetahuan  :  Penilaian harian tertulis berupa kuis secara on-line dikirim melalui 

email    masitahnainggolanraj@gmail.com 

2. Penilaian Ketrampilan     :  Penilaian portofolio untuk tugas individu 

3. Penilaian Sikap  :  Keaktifan peserta didik dalam kegiatan dan disiplin waktu baik 

   mengikuti pembelajaran atau mengerjakan tugas. 

 

Mengetahui,            Damuli, 20 Juli 2020 

Kepala SMAN 1 Kualuhselatan          Guru Mata Pelajaran Ekonomi 

 

 

 

 

SITI  RAHMAH, M.Si            Dra.CHRISMA JUITA NAINGGOLAN 

NIP.198009182005022003           NIP.196812241995122001 

 

 

 

 
 

mailto:masitahnainggolanraj@gmail.com
https://youtu.be/TJ0HL4tLbOE
mailto:masitahnainggolanraj@gmail.com


 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) T. A 2020/2021 

(RPP DARING DIMASA PANDEMI COVID-19) 
Sekolah            :  SMAN 1 KUALUH 

SELATAN 
Kelas/Semester :  

X/1 

Tahun Pelajaran : 

 2020/2021 
Mata Pelajaran :  Ekonomi peminatan 

dan lintas minat 
Alokasi Waktu/Pertemuan Ke : 

 9 JP (3X3 JP) 

/Ke-26 

Kurikulum Darurat Pandemi  

Covid-19 : Keputusan Mendikbud 

Nomor 719/P/2020 
KD 3.8             :  Perkoperasian 
Materi              :  Sisa Hasil Usaha (SHU), prosedur pendirian koperasi, tahapan pendirian/pengembangan 

koperasi sekolah 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Memahami konsep Sisa Hasil Usaha (SHU) koperasi  

2. Memahami prosedur pendirian koperasi  

3. Memahami tahapan pendirian/ pengembangan koperasi di sekolah  
B. MEDIA/SUMBER BELAJAR 

1.Whatsapp (Wa) 

2.Google Classroom 

3. Youtube 

4. Email masitahnainggolanraj@gmail.com  

5. Buku ekonomi Grafindo  kelas X dan buku lainnya yang relevan 

6. Sumber belajar lainnya menggunakan internet 

C. PERSIAPAN PEMBELAJARAN 

1. Guru memberikan informasi persiapan siswa dalam mengikuti proses pembelajaran daring 

D. LANGKAH-LANGKAH  PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

a. Membuka kelas virtual (google classroom) dengan link yang sudah di informasikan  

    kepada siswa 

b. Berdoa, mengabsen dan mengecheck keadaan siswa  

c. Apersepsi dan motivasi 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa bergabung dalam google classroom untuk mengikuti proses pembelajaran 

b. Guru   menshare  tujuan   pembelajaran   yang   akan   dicapai dalam  pertemuan   hari   ini 

c. Guru menshare tujuan pembelajaran hari ini 

d. Guru menshare video pembelajaran https://youtu.be/2E1AZ4cXljA tentang: Sisa Hasil Usaha (SHU),    

prosedur   pendirian  koperasi, tahapan pendirian/pengembangan koperasi sekolah 

d. Guru   menshare   materi   pembelajaran   yaitu: Sisa Hasil Usaha (SHU), prosedur   pendirian  

     koperasi, tahapan pendirian/pengembangan koperasi sekolah 
e. Guru meminta siswa untuk memahami materi. 

3. Kegiatan Akhir 

a. Guru dan siswa membuat kesimpulan dari materi yang dipelajari pertemuan hari ini 

b. Siswa mengerjakan Post test untuk mengetahui pemahaman siswa 

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Pengetahuan  :  Penilaian harian tertulis berupa kuis secara on-line dikirim melalui 

email    masitahnainggolanraj@gmail.com 

2. Penilaian Ketrampilan     :  Penilaian portofolio untuk tugas kelompok 

3. Penilaian Sikap  :  Keaktifan peserta didik dalam kegiatan dan disiplin waktu baik 

   mengikuti pembelajaran atau mengerjakan tugas. 

 

Mengetahui,            Damuli, 20 Juli 2020 

Kepala SMAN 1 Kualuhselatan          Guru Mata Pelajaran Ekonomi 

 

 

 

 

SITI  RAHMAH, M.Si            Dra.CHRISMA JUITA NAINGGOLAN 
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